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ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ  ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

  
Πραγματοποιήθηκε  και φέτος με πολύ μεγάλη επιτυχία  η Τελική Εκδήλωση  των 
Επιμορφωτικών Κέντρων Λευκωσίας,  στο  Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο.  
 
Η εκδήλωση ήταν   ανοικτή για το κοινό. Σε αυτήν  παρευρέθηκε και απηύθυνε 
χαιρετισμό, εκ μέρους του  έντιμου Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστα 
Χαμπιαούρη, ο Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης, κ. Χρίστος Χατζηαθανασίου. 
  
Στον χώρο της εκδήλωσης  υπήρχε   μεγάλη έκθεση έργων και κατασκευών των Μελών 
των Κέντρων από τις ομάδες Αγγειοπλαστικής- Κεραμικής, Αγιογραφίας, Αργυροχοϊας, 
Γραφικές Τέχνες, Διακόσμησης Χώρου, Διάταξης Λουλουδιών, Ζωγραφικής, Πρώτων 
Βοηθειών, Κοπτικής-Ραπτικής, Μαγειρικής- Ζαχαροπλαστικής, Ζαχαροκατασκευών, 
Ξυλουργικής, Ξυλογλυπτικής, Φωτογραφικής Τέχνης, Χειροτεχνιών, Χειροποίητων 
Κοσμημάτων, Κυπριακής Χειροτεχνίας, Οινολογίας, κ.ά.  
 
Από τους ομιλητές έγινε αναφορά στην κοινωνική προσφορά των Επιμορφωτικών 
Κέντρων, η οποία επεκτείνεται και στη δωρεάν παροχή ωφέλιμων  προγραμμάτων σε 
πολλές ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού όπως, αναλφάβητους, φυλακισμένους, 
ηλικιωμένους, και άτομα με αναπηρίες.  Προσφέρονται, επίσης μαθήματα σε  
Τουρκοκύπριους και Ελληνοκύπριους,  που επιθυμούν να εκμάθουν  την ελληνική και 
τουρκική γλώσσα αντίστοιχα και μαθήματα ελληνικής γλώσσας σε παιδιά με 
μεταναστευτική βιογραφία.   
 
Στα πλαίσια της κοινωνικής τους προσφοράς, τα Επιμορφωτικά Κέντρα Λευκωσίας  
οργάνωσαν και φέτος το φιλανθρωπικό  τους παζαράκι, όπου οι Εκπαιδευτές/τριες και 
Μέλη των Επιμορφωτικών Κέντρων, πρόσφεραν εθελοντικά έργα και κατασκευές τους 
προς πώληση.  Όλα τα έσοδα θα δοθούν στον Σύνδεσμο «Ένα όνειρο μια ευχή» για τα 
παιδιά με καρκίνο και συναφείς παθήσεις. 
 
Τα Επιμορφωτικά Κέντρα παρουσιάζουν μια συνεχή ποσοτική αύξηση  και ποιοτική 
αναβάθμιση και έχουν καθιερωθεί στη συνείδηση του κοινού ως ένα από τα πιο προσιτά 
κρατικά  προγράμματα, που προσφέρουν επιμόρφωση στους ενήλικες. Σήμερα τα 
Επιμορφωτικά Κέντρα  εξυπηρετούν πάνω από  22 000 άτομα και σε αυτά διδάσκουν 
περισσότεροι από  600  προσοντούχοι εκπαιδευτές.  
 



 
 

 



 
 

 
 
 
             
 


